

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

没有中文标签,视为产品不合格

进口奶粉全“洋码”不能再卖了

潮妈爱买代购货 兑奶前得查“字典”

泰城的王女士有个8个月大的女儿,她说,女儿从4个月起就添加了奶粉,那时开始,她都是找一些外国代购的商家购买奶粉,或者自己直接在外文网站购买。

“虽然这个牌子国内也有,但是我总觉得在他们当地直接购买的,品质或许更好,而且也更放心。”王女士说。

但这些所谓“原装洋奶粉”,却也让妈妈们吃了不少苦头。王女士说:“我一直给孩子买德国奶粉,但不认识德文,如何兑奶都要上网用软件翻译,有时候翻译出的句子支离破碎,还要靠猜,才能给孩子兑奶。”

也有些妈妈,并不了解新规范,认为“原装”奶粉更好。“我看最近网上卖进口奶粉的,价格特别合适,有的甚至买一送一,我就赶紧多买了几桶。”胡女士说。

对于不少网店进口奶粉降价促销,有业内人士表示,这是因为这些进口奶粉中,不少是未印中文标签的,如果不赶紧降价处理,等新规范普及,它们将很难被销售出去。

有商家不知新规 还摆“原装”奶粉卖

7月1日,记者走访泰城多个销售奶粉的机构,发现在大型超市内,在销售的进口奶粉

都印上了中文标签。但在一些小型的母婴商店中,却有个别品牌仍旧是外文包装销售。

销售人员介绍,来自荷兰的一款品牌奶粉非常好,能补充婴儿所需的多种维生素和矿物质。这位销售人员还说,他们的产品是原装进口的。但问到她为何包装上没有印中文标签时,她说:“进口的怎么可能有中文字呢?”

了解发现,泰城一些小型母婴商店的负责人,并不知道有新规出台,一些代购商家销售的进口奶粉,更是没有中文标签。

一位大型母婴专卖店的负责人表示,正规母婴专卖店和超市所销售的有中文标签的进口奶粉,都是从正规渠道进口的。“像一些小店销售的所谓‘原装’奶粉,一般都不是通过正规渠道进口的。”

检验检疫局提醒 买进口奶粉看两证

为了解泰城进口奶粉的情况,记者拨打了泰安市进出口检验检疫局的电话。相关工作人员告诉记者,现在泰城市面上销售的进口奶粉,都不是通过泰安市进口的,大部分来自外地,消费者在购买时需要小心辨别。

“消费者如果要确定是否是正规渠道进口的,最有效的方法是向经销商索要允许入境的证书及检验检疫合格证书。可以通过证书上的批次号,在国家进出口检验检疫总局的网

泰城不少妈妈都爱给孩子买进口奶粉喝,7月1日,国家《预包装食品特殊膳食食用食品标签》新标准正式实施,“洋奶粉”进口前就要印制中文标签,否则不予进口;未印制中文标签在销售的,一旦查实,则一律按照不合格产品处理。

文/片 本报记者 邓金易



大型超市的进口奶粉,都印制了中文标签。

站上,查到产品注册备案。这样才能保证所购买的进口奶粉的品质。”这位工作人员说。

“购买印有中文标签、正

规渠道进口的奶粉,今后遇到问题,消费者想要维权也能更有依据。”市消协的一位工作人员说。

泰山区社情民意 调查中心启用

本报泰安7月1日讯(记者 侯峰 通讯员 石汝祯 丁亮) 7月1日,记者从泰山区获悉,泰山区社情民意调查中心正式启用,中心的主旨是“倾听群众意愿,调查社会热点”,调查热线为0538-6212340。

据了解,泰山区社情民意调查中心是经泰山区委、区政府批准成立的社情民意调查专业机构,主要以国际上流行的计算机辅助电话调查(CATI)方式开展民意调查。中心以“倾听群众意愿,调查社会热点”为主旨,调查热线为0538-6212340。

中心的主要工作职能包括承办区委、区政府及有关部门委托的社情民意调查任务,为管理和决策部门提供及时、准确、有效的社情民意信息;密切关注、及时反映群众对社会热点、难点和焦点问题及突发事件的态度和看法,为社会公众与党委政府之间架设起沟通的桥梁,使来自公众的主流声音成为党委政府决策的依据和参考。

此外,中心还对社会公共服务部门服务质量和水平进行测评,对政风行风进行评议审查,对社会民众对政府和行业满意度进行调查,反映百姓对公众形象和施政成效的评价与看法;搜集、整理和提供其他相关统计调查信息。

手绘地图映像最美泰城景点 设计者:希望手绘地图让游客爱上泰城

“映像·泰城”首届明信片创意设计大赛近日收到一份手绘泰城地图,设计者通过串联泰城重要景点,手绘图画,为大赛带来了一幅精致的高水平的作品。

“手绘泰城地图的构想产生于今年6月,通过偶然的一次关注微信平台,让我知道这个比赛,但我看到这个信息的时候已经是距离截稿日期还有一周的时间,自己也在犹豫要不要参加,最终,我还是听从了自己内心的声音,决定参加这次比赛,不为别的,只为完成自己心中的一个梦想。”设计者王丹说。

王丹是济宁学院平面设计专业的应届毕业生,对于艺术的热爱是发自内心,“只要给我一

只画笔,我就能整整一天宅在家不出门,就是喜欢绘画,大大小小的画什么都行,喜欢听笔尖在画纸上发出沙沙的声音,喜欢淡淡的色彩铺满整个画面,更多的时候喜欢自己一个人在夜深人静的时候画着心中想象的故事,忘却身边的一切。”

说起设计这份手绘地图的初衷,王丹说去年朋友从省外考察回来给她带回了礼物,其中一份苏州手绘地图让他眼前一亮。“我第一次见到手绘的地图,样式新颖独特,让人一目了然,当我认真看完整张地图后我就想,为什么我生活的城市没有卖这样的地图。”

王丹的困惑并没有持续太

长时间,本次大赛提供给她施展才华的平台,她也抓住时机开始创作手绘泰城旅游地图。“我是土生土长的泰安人,对于我的家乡,对于这座城市的感情自然不言而喻。我做的,就是想表现泰城美丽的自然景观、悠久的历史,将他们重新组合罗列,并加以艺术的方式与泰城当地特色揉在一起,再在一张纸上展现出来,最终目的就是能增添泰城这座文化旅游城市的文化底蕴、氛围和扩大市井文化影响。”

“现在基本每个城市都有了自己的手绘地图,但是我觉得他们千篇一律,自己城市就要做出自己城市的特色。我希望通过我



的手绘,生动、亲切的展现一座城市的文化魅力让外地游客有了对泰城更深入的了解,也希望通过手绘地图的形式让每一个人都爱上这座城市。”王丹表示,这是她第一次画手绘地图,她画的主要是贯穿整个泰城的所有有名旅游的景点,为此,她亲临每一个旅游景点,观察它们的样

子,在脑海里构思相应的框架,通过属于自己的绘画风格将景点以绘画的形式表现出来,带给大家不一样的视觉体验。

大赛组委会工作人员告诉记者,王丹设计的手绘地图是难得的高水平作品,也欢迎她继续为大赛创作这样的作品。

(侯峰)